

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección, 1750 Redacción, 2025 Administración e imprenta 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AÑO LXIV.—Número 19.375

Viernes 6 de marzo de 1964

Precio del ejemplar: 2 pesetas

Ha muerto el Rey Pablo de Grecia

El Príncipe Constantino juró el cargo casi inmediatamente después

Esta mañana, el soberano fallecido había experimentado una ligera mejoría

▲ Pero a pesar de ello, se le daba por "clínicamente muerto"

Atenas, 6.—(Urgente).—Oficialmente se anuncia que el Rey Pablo ha muerto. El príncipe Constantino juró casi inmediatamente.—Efe.

Atenas, 6.—El Rey Pablo de Grecia se extingue lentamente y pese a la «ligerísima mejoría» apuntada por un boletín médico, ha desaparecido toda esperanza de salvación. Tanto, que ciertas fuentes médicas opinan que el soberano está «clínicamente muerto»; alentando todavía su espíritu y cerebro gracias a la fortísima constitución real.

Junto al lecho del paciente, permanece la familia real, principalmente la Reina Federica, que se niega a apartarse de la cabecera de su esposo para concederse un descanso, pese a que lleva ya algunos días sin dormir.

TODO EL PUEBLO GRIEGO ORA Y CONFIA EN UN MILAGRO

Todo el pueblo griego, pese al desesperado estado de su soberano, ruega y confía en que se produzca un milagro.

Millares de imágenes y de los más diversos objetos y reliquias religiosas afluyen diariamente al palacio real, dándose casos emotivos de ofrendas populares llenas de fe candorosa, mientras que en todo Grecia han sido suprimidas las diversiones públicas y espectáculos.—Efe.

LIGERISIMA MEJORIA ESTA MAÑANA

Atenas, 6.—«El estado de salud del Rey Pablo, ha experimentado en la mañana de hoy una ligerísima mejoría», informa un boletín médico publicado en el palacio real a las nueve y cuarto de esta mañana (hora de Atenas).—Efe.

A LA UNA DE LA TARDE SU ESTADO ERA EXTREMADAMENTE GRAVE

Atenas, 6.—Pese a la ligera mejoría señalada en la mañana de hoy, el

estado del Rey Pablo de Grecia, es extremadamente grave, según ha declarado la Radio Nacional griega, en su emisión de la una de la tarde (hora de Atenas).—Efe.



El fallecido Rey Pablo de Grecia



El príncipe Constantino, nuevo soberano tras la muerte de su padre

Marruecos y España van a pasar al terreno de una estrecha colaboración industrial

▲ Se ha trazado un esquema que en el futuro permitirá concretar y desarrollar esa colaboración

La prensa marroquí dedica amplio espacio a las declaraciones del ministro español de Industria

Rabat, 6.—(Del corresponsal de Eje).—La prensa de Marruecos dedica hoy un amplio espacio a la información de la última jornada del ministro español de Industria, señor López Bravo, en Rabat.

«La Nation Africaine», órgano del partido Istiqlal, que hasta ahora se había limitado a dar breves noticias sobre la estancia del ilustre visitante, recoge en su primera página, abriendo plana, con titulares a cinco de sus ocho columnas, la entrevista que el señor López Bravo concedió a la agencia M. A. P. poco antes de emprender viaje de regreso a Madrid.

«Marruecos y España van a pasar al terreno de una estrecha colaboración industrial; nos encaminamos directamente al estudio de un gran proyecto de planificación industrial coordinada entre los dos países en los sectores textil, químico, farmacéutico, minero y de construcciones navales», dice el periódico en sus titulares.

Por su parte, «Le Petit Marocain», periódico de Casablanca, reproduce íntegra la referida entrevista, que titula a cuatro columnas en su primera página al mismo tiempo que subraya el homenaje que el señor López Bravo rindió a la personalidad del Rey Hassan II.

Destaca en especial las declaraciones que el señor López Bravo hizo en francés y en las cuales el ministro español dijo que Marruecos se encontraba en pleno auge material y espiritual.

ESTRECHA COLABORACION INDUSTRIAL

Preguntado sobre los terrenos, en los que España y Marruecos pueden trabajar juntos, el señor López Bravo, contestó: «En términos generales, que son los que puedo abordar, creo que los múltiples contactos que he tenido estos días con el ministro Slaoui, pueden presumirse en una estrecha colaboración industrial.

Hemos analizado una serie de proyectos concretos, pero es más importante indicar que hemos trazado un esquema, que en el futuro permitirá concretar y desarrollar esta estrecha colaboración, es decir, creo que nos encaminamos hacia el estudio de un gran proyecto de planificación industrial coordinada entre nuestros países.—Efe.

Va a construirse una sede de asambleas, congresos, exposiciones, etc., en Madrid

Se convoca el concurso de anteproyectos

Madrid, 6.—Por el Ministerio de Información y Turismo se convoca un concurso nacional de anteproyectos de edificio destinado a ser la sede, en Madrid, de asambleas, reuniones, congresos y exposiciones de carácter nacional o internacional, que habrá de alzarse en la Avenida del Generalísimo, en el ángulo que forma la calle del general Perón.

Se otorgarán los siguientes premios: Primero, de 500.000 pesetas, con opción a desarrollar el proyecto en equipo con los arquitectos que se determinen. Segundo, de 250.000 pesetas. Tercero, de 150.000 ptas.—Cifra.

Más práctico sería fabricar cigarrillos inofensivos que tratar de suprimir el hábito de fumar

Denver, (Colorado), 6.—Sería más práctico fabricar cigarrillos inofensivos que suprimir el hábito de fumar en la gente, pues como mucho se conseguiría que, de 70 millones de fumadores norteamericanos se retirasen del tabaco unos cinco millones, opina el presidente de la Asociación Médica Norteamericana, doctor Edward Annis.

¿Esta Timo Rinnelt en FRANCIA?

Valenciennes, (Francia), 6.—El pequeño Timo Rinnelt, que fue raptado de la casa de sus padres en Alemania, se encuentra en el norte de Francia. Una pareja de alemanes, acompañada de un niño, se presentó en casa de otro matrimonio alemán cerca de Valenciennes, y posteriormente desaparecieron.

Según algunos testigos el niño se parecía mucho a Timo Rinnelt por lo que las autoridades han ordenado se lleve a cabo una búsqueda por todo el país a fin de comprobar la identidad del pequeño.—Efe.



Lisboa.—El ministro español de Información y Turismo, D. Manuel Fraga Iribarne, que ha visitado estos días Portugal, en el momento de saludar al presidente portugués, almirante Américo Thomas, en el transcurso de la audiencia que fue concedida por el jefe del Estado al ministro español.—(Foto Europa Press)

Un pino de 4.600 años

Washington, 6.—Con cuatro mil seiscientos años de edad, la criatura viva más vieja de la tierra es un pino de Brislecone, que crece en el terreno rocoso de las montañas blancas de California, según informe de la Sociedad Geográfica Nacional.—Efe.

¿SERIA DE VERDAD?

JUDY GARLAND ha intentado veinte veces suicidarse

Santa Mónica (California), 6.—La actriz y cantante Judy Garland ha intentado quitarse la vida por lo menos en veinte ocasiones, la última de ellas, hace poco menos de un mes, según un informe oficial que acaba de ser publicado con motivo del proceso que se sigue para decidir si sus dos hijos han de quedarse con ella o con su esposo. Ambos viven separados.—Efe.

200.000 fieles, hasta mediodía, veneraron la imagen de Jesús de Medinaceli, en Madrid

Entre ellos, la esposa del Caudillo y el Sr. Carrero Blanco

Madrid, 6.—La tradicional veneración de la imagen de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli, en la iglesia de los Padres Capuchinos, constituye, como todos los años, un acontecimiento en Madrid.

A partir de las doce de la noche pasada, hora en que se abre el templo para este acto, el paso de fieles ha sido ininterumpido. Las largas colas situadas a ambas puertas del templo están compuestas por miles de fieles.

Las primeras misas dichas en la madrugada fueron oficiadas por el nuncio de Su Santidad y el arzobispo de Sión, doctor Muñozyerro. Han comul-

gado 30.000 personas, hasta las once de la mañana.

En las primeras horas de la mañana han venerado la imagen de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli, el ministro subsecretario de la Presidencia del Gobierno, señor Carrero Blanco; el exministro del Ejército, don Antonio Barroso, y el capitán general de Madrid, teniente general García Valiño.

Se calcula que en las doce horas transcurridas han desfilado cerca de 200.000 fieles. El día es bueno, luce el sol y la temperatura es buena.—Cifra.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO VENERA LA IMAGEN

Madrid, 6.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, llegó al templo de Jesús de Medinaceli, a la una y cuarto de la tarde, acompañada de la señora de Bermúdez de Castro. En la puerta del templo fue recibida por el provincial de la Orden.

La excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco ocupó un sitio al lado de la epístola, y después de oír la santa misa veneró la sagrada imagen.

Tanto a su llegada como a su marcha, fue objeto de vivas muestras de simpatía por el público.—Cifra.

LA BOLSA

Predominio de signos positivos

Madrid, 6.—Terminó la semana bursátil, con una jornada discreta de negocio y predominio de signos positivos. El índice general de cotización elevó a 100,87.

Como en sesiones anteriores, fue el grupo bancario el más unánime en el alza.

También la demanda se reflejó en los restantes sectores del mercado con recuperaciones, en general de tono moderado.

Cotizaron en renta variable 109 valores de los cuales 57 suben, 21 bajan y 31 repiten.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 6.—Grata impresión ha causado la última sesión de la semana, pues, confirmando el cierre de ayer, la casi totalidad de los títulos contratados lo han hecho en alza.

El negocio ha resultado más fluido que en jornadas anteriores.

Al cierre, en un ambiente de optimismo, se solicitaban la casi totalidad de los valores lo que hace presumir un martes próximo favorable

BARCELONA

Barcelona, 6.—En la sesión de hoy en bolsa hubo incremento de operaciones respecto a los días pasados.

Se registraron más operaciones y el dinero funcionó con mayor facilidad. Los cambios más importantes fueron los de Carburos Metálicos que ganaron trece enteros, minas Rif. con cinco, Petróleos con cuatro y otros valores locales, con cambios menos notables.

Campeón mundial de "twist"

Estuvo bailando 99 horas y veintisiete minutos sin interrupción

Acabó en manos del médico

Londres, 6.—El nuevo campeón del mundo de «twist», es un joven escocés, de Dundee, llamado James Mackenzie, de 21 años de edad.

Bailó el «twist» por espacio de 99 horas y 27 minutos consecutivos y luego se puso a disposición de su médico.

Cathie Connelly, de 24 años, que participó en el mismo concurso, abandonó después de 94 horas y 45 minutos.—Efe.

El primer vuelo del proyecto "Geminis", a últimos de marzo o primeros de abril

El segundo, tres meses más tarde y el tercero (dos cosmonautas) a fin de año

Washington, 6.—El cosmonauta Virgil Crisso, ha anunciado a la prensa que el primer vuelo del programa espacial «Geminis» se llevará a cabo a fines del mes de marzo en curso o a comienzos del próximo abril. Se tratará del lanzamiento de una cabina «sin piloto». El segundo vuelo, de la misma naturaleza, se verificará tres meses más tarde. El tercer vuelo, previsto para fines del año en curso, prevé asimismo, el lanzamiento de dos pasajeros en la cabina «Geminis», que efectuarán tres órbitas alrededor de la Tierra.

El cuarto vuelo durará cuatro días, también con dos personas a bordo. El quinto vuelo, que durará dos semanas, se realizará en las mismas condiciones. Por último, el sexto vuelo prevé un intento de encuentro en el espacio entre dos «cabinas» en órbita.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Estudiantes

Mañana es la fiesta de Santo Tomás, es decir, el patrono de los estudiantes, día en que éstos se ponen el traje nuevo—algunos el sombrero viejo de su padre o de su abuelo—, se echan a la calle y se dedican, según los casos, a la bulla, a la holganza, a la distracción.

Si decimos "según los casos", es porque en el vasto gremio estudiantil que pulula en nuestra ciudad, hay gente para todos los gustos. Puede que todavía queden algunos que casen con el espíritu de aquellos famosos versos de Samaniego: "Oh jóvenes amables—que en vuestros tiernos años—al templo de Minerva—dirigis vuestros pasos." Pero no, seguramente no habrá en Segovia jóvenes amables de esta tierna índole, sino más bien chicos y chicas llenos de una naturalidad, una espontaneidad y un ímpetu juvenil mucho más moderno.

Lo que siempre habrá dentro del gremio estudiantil será una diferenciación entre buenos y malos estudiantes. Habrá los que aprendan sin necesidad de estudiar, sin apenas trabajo, sin tener que esforzarse ni movilizar sus recursos, gran parte de los cuales quedarán inéditos y sin aprovechar. Habrá los que, sin tantos recursos, trabajan como "enanos" y alcanzan el justo premio a su esfuerzo, aunque puede que algunas veces este premio tarde en llegar y no faltarán los que adopten la actitud del más completo desenfado y de su absoluta falta de parentesco con los libros.

Todos ellos, todos los estudiantes de Segovia, celebran mañana la fiesta de su patrono, y ellos convierten a esta jornada en una de las más bonitas del calendario porque este día desborda su juventud, su simpatía, su elegancia, su ilusionada sonrisa que se abre ante el misterio de la vida por venir con un rasgo del más perfecto optimismo.

Y como antes hemos citado aquello de Samaniego queremos neutralizar su tono de repípez con la gracia espontánea de esa coplilla andaluza dedicada también a los estudiantes, que dice: "No te canses de saber—que el tiempo te enseñará—que no hay cosa más bonita—que saber sin preguntar", aunque ello se contradiga con el sabio refrán que afirma, y con toda razón, que "preguntando se va a Roma".



Información Local

En el brillante festival taurino celebrado ayer, se alzó en triunfador José Ignacio de la Serna, que cortó orejas y rabo

También tuvieron lucidas actuaciones Gregorio Sánchez (ovación y vuelta), Luis Segura (ovación), Victoriano Valencia (orejas y rabo), Victoriano de la Serna (ovación) y Tinín II (ovación)

Todos los diestros fueron obsequiados con unas alforjas, una hogaza, un cochinito y unos chorizos "de los de aquí"

Desde que se anunció este festival, organizado por la Peña Taurina «Victoriano de la Serna» y patrocinado por el excelentísimo señor gobernador civil en beneficio del Patronato de la Vivienda, anduvo navegando entre los líquidos elementos, secundados por el frío y el viento. En fin, todo lo contrario del ambiente en que nuestra fiesta nacional se mueve. Pero la Providencia, que siempre ayuda, lo llevó a buen puerto y pudo celebrarse con gran satisfacción de todos y casi lleno en los graderíos. La verdad: nosotros, que pecamos un poco de pesimismo, no lo vimos claro hasta ayer. ¡Alegrémonos!

En los chiqueros, seis novillos de los herederos de don José Núñez Guerra, de Cádiz, esperan el momento fatal. Antes hemos de ver su comportamiento: Filosofando diremos; ¡a vida!

Gregorio Sánchez
Sale en primer lugar un novillote en cornigacho, corretoncillo y tal. El presidente de la Asociación de Toreros lo veroniqua templando, y se hace aplaudir. Cuando sale el piquero suena la rechifla ya habitual, sin más razones que «el me opongo». Sin embargo, Atienza, todo un señor picador, pone, con su buen estilo de siempre, un puyazo arriba justo, con la fuerza que necesita el novillo. ¡Bien por Atienza!

En la faena, Gregorio hace encaje de bolillos con el bicho, que, dicho sea de paso, tiene menos fuerza que una gaseosa. Lo mata de una estocada entera hábilmente instrumentada. A Gregorio se le ovaciona, le cuelgan las alforjas, y él, con la mercancía, va rebosante en tanto da la vuelta al ruedo.

Luis Segura
El madrileño lancea con primor a su novillo, más cuajado que el anterior y, por tanto, con más fuerza. Buena faena de Luis, con fino estilo y repertorio torero. En los finales de serie, rechazos, molinetes y pectorales. El público aplaude con fuerza. Entra con buenas maneras y deja media bien puesta y un descabello a la primera. Se ovaciona a Segura y se le obsequia con el apetitoso género.

Victoriano Valencia
Novillo con más peso y menos pitones éste que ha correspondido al torero-letrado. Lo lancea muy requetebién y se le ovaciona. Cuando sale el picador, el público se pone de uñas. El maestro pide el cambio, y el de a caballo se retira, pero, cuando estaba en éstas, el novillo, corretón, se enfrenta con el montado, lo atropella y lo derriba. Jolgorio y barullo a costa del trance. Hay que «desnudar» al percherón, y lo hacen, pasando las «morás», tres o cuatro «monos».

Lo trastea con elegancia Valencia; saca unos naturales vistosos. Aprovecha que el novillo va fenómeno por el lado izquierdo, y hace faena variada por este «coté». El público lo aplaude con calor. Dos pinchazos y estocada, siempre a toro arrancado, dan fin del novillo.

Ovación a Valencia, orejas y rabo y vuelta con las alforjas.

Hay un breve «entreacto» que se aprovecha para cumplir con la fina costumbre del obsequio. Dulces y licores cumplen gratamente su misión. Entretanto, marzo marcea y cambia el ambiente de cariz. Se oscurece el escenario, hace un viento feo y el líquido elemento amenaza. El público se apresta a conquistar las gradas. Pero, no. Todo quedó en el susto.

Victoriano de la Serna
Le corresponde un novillote con kilos que lleva averiado el pitón izquierdo. Molesto por el viento, Victoriano lancea bien, al final se cife, y le ovacionan. Brinda y discurrese por todo lo alto. Cambia la decoración temporal. Aire y agua en puertas. En estas condiciones actúa Victoriano, que se luce lo que puede, con permiso de Eolo. Un pinchazo en tablas, otro y una estocada en lo alto de la que se acuesta. Ovación a Victoriano.

José Ignacio de la Serna
Hubo error al consignar en el cartel en quinto lugar a Tinín II. Hecha la luz, salió en este puesto José Ignacio. Hay saña mucha salsa en el toro del benjamín de los La Serna. Tuvieron grandiosidad sus primeros lances y volvió a lucirse con otro del mismo porte y el aderezo de la casa. Ovación grande.

Brinda al respetable José Ignacio. Manda en los pases, siente el arte y enardece al público. Hay unos naturales, inmensos en los que sólo falta la dirección de a dónde ha de ir el astado. ¡Aquel chavalín que descubrimos en El Alamillo se va cuajando—¡y de qué forma!—. Tienen duende los pases con la derecha, los trincheros y los molinetes. El empaque de los pectorales tienen usía, y así todo. El chiquillo se recrea, y, como el novillo se queda corto en la embestida, hay algún que otro achuchoncillo. La faena rezuma arte, y el público, en diferentes momentos, le ovaciona. Para final, una estocada hasta la guarnición, que mata sin puntilla. Ovación grande, petición y concesión de orejas y rabo y vuelta a la redonda con las alforjas.

Tinín II
Valiente y hechuras de torero caro son las características de Tinín II. Al novillo pintorro que le tocó en suerte lo recibió con una larga de rodillas y unos lances de distinguida pose. José Ignacio vuelve a recrearse en unos lances que se ovacionan.

Desde el centro del anillo, brinda al público. Maneja con empaque la derecha y la izquierda. Tiene personalidad su torero y calla el muchacho en el aficionado serio. Llegará. En la faena destacaron naturales, rechazos y pases de adorno, todo dentro de su honesto estilo. Sufre un achuchón sin consecuencias. Un pinchazo entrando superior, estocazo y descabello. Ovación grande.

La Peña Taurina «La Serna» ofreció ayer tarde un vino español

Con motivo del festival organizado por la Peña Taurina «La Serna», patrocinado por el gobernador civil, a beneficio del Patronato de la Vivienda, dicha Peña ofreció, posteriormente en su domicilio social—Las Vegas—un vino español.

Asistieron los gobernadores civil y militar, alcalde, coronel y teniente coronel de la Guardia Civil, así como otras autoridades y personalidades. Se encontraban presentes también los diestros que actuaron en el festival, presidentes del mismo, varios toreros ya retirados, desplazados desde Madrid, y entre los que se encontraba «Gitanillo de Triana», así como otras numerosas personas. Amablemente hicieron los honores el presidente y directivos de la Peña, y la fiesta transcurrió en medio de la mayor animación.

HERIDO DE PRONOSTICO RESERVADO AL CHOCAR EL TRACTOR QUE CONDUCE

A la una de la tarde de ayer, en el kilómetro 64,587 de la carretera de Madrid a La Coruña, término de El Espinar, el tractor agrícola de matrícula GU-1227 se salió de la calzada y fue a chocar contra un árbol. El conductor por Angel de la Bara, vecino de Fuente Novilla, provincia de Guadalajara, quien resultó herido de pronóstico reservado. El vehículo con daños de escasa consideración. La causa del accidente parece que fue el haberse quedado dormido el conductor del tractor.

OLIMPIADA VIRGEN DE LA FUENCISLA

Resultados de los partidos de baloncesto infantil jugados ayer: Campo Maristas: Seminario, 55 Hogar Aniano Bravo, 17. Campo Frente de Juventudes: Instituto, 34; Congregaciones Marianas 11. C. C. Estudio, 26; San José, 9 Hogar Conde de Cheste, 20; Maristas, 30.

CONVOCATORIA DE EXAMENES, MATRICULAS Y BECAS

Delegación Provincial de Protección Escolar. Se ha recibido en esta Delegación un telegrama de la Comisaría de Distrito Universitario, anunciando que saldrá inmediatamente la convocatoria general de becas, para el curso 1964-1965. Los interesados deben estar muy atentos a la prensa y radio durante estos días para que tengan a tiempo la información necesaria. Es preciso que conozcan las innovaciones fundamentales que presenta dicha convocatoria, principalmente en lo relativo a los plazos de petición (que se adelantarán sensiblemente, ya que el plazo de admisión de instancias se abrirá el próximo día 10)—y en el relativo al procedimiento de selección de los candidatos—(se suprimirá la prueba de selección con carácter general), estando basado el nuevo sistema en el examen de ingreso. Resulta, pues, necesario, que los aspirantes que vayan a comenzar en próximos medios se matriculen en el mes de marzo en los centros docentes respectivos.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para mañana: Juan Bravo, 31. Ramiro Ledesma, 3.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 675,2 mm. Dirección del viento: Norte. Temperatura máxima: 10°. En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 674,3 mm. Dirección del viento: Norte. Temperatura mínima: 3° bajo cero.

LOTERIA PRO CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado de 500 pesetas, número 250. Con 500 pesetas, los terminados en 50.

Son muchos los que van conociendo la gran obra nacional que es el Organismo de Ciegos; pero necesitamos más asiduos del cupón.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 ptas. Cada palabra más, 1,30

- | | |
|---|---|
| <p>ENSEÑANZA</p> <p>CARNETS conducir primera y segunda. Escuela Santa Columba, 5.</p> <p>ACADEMIA de conductores. Garaje España. La más antigua.</p> <p>AUTO-ESCUELA Provencio. Métodos modernos, profesorado especializado (frente Instituto Previsión).</p> <p>ALQUILERES</p> <p>EN Madrid, alquiler piso interior, sitio céntrico. Teléfono 2635.</p> <p>TRABAJO</p> <p>NECESITO chica. Restaurante Solaire.</p> <p>MUCHACHA sabiendo obligación, buen sueldo. Teléfono 1694.</p> <p>SE necesita asistente o criada. Buen sueldo. Razón: Ochoa Ondátegui, 23.</p> <p>SASTRERÍA. Necesito aprendiz adelantada. E. Ledo. Juan Bravo, 13.</p> <p>SE necesita oficial de carpintería. Monasterio del Parral.</p> <p>TRASPASOS</p> <p>MERCERÍA acreditada, con o sin taller punto. José Zorrilla, 74.</p> | <p>VENTAS</p> <p>TRAILLA 1,50 m², vendo. Transportes «Pillete». Sepúlveda.</p> <p>ARTICULOS droguería, perfumería. El Tirol. San Francisco, 6. Teléfono 2122.</p> <p>SE vende en Avila restaurante La Marquesina, con vivienda, cruce de carreteras. A. Puente Adaja, 21. Número 21. Teléfono 1108.</p> <p>VENDO 800 kilos de garbanzos, la mitad de cochura. Aurelio Migueláñez. Aguilafuente.</p> <p>CASA, tres plantas, con terreno edificable, y turismo Ford 8 HP. Razón: teléfono 2838.</p> <p>CASA con corral en carretera Villacastín. Tratar: Mariano Fernández. Hontoria.</p> <p>VENDO segadora agavilladora, carreta y carro, buen uso. Herminio Alvarez. Monterrubio.</p> <p>VENDO 200 millares de piñas y 120 kilos de piñón. Dionisio de Arahuetes. Añe.</p> <p>MOTO-CARRO seminuevo. Mercería Sanz. Pascual Marín.</p> |
|---|---|

DROGAS, PERFUMERIA
ARTICULOS LIMPIEZA
Ventas por mayor
ALMACENES IRIS
San Juan, 1. Segovia

MOSAICOS SANTA TERESA
Fdez. Jiménez, 6. Tel. 14-50
Materiales de construcción

Cine CERVANTES
Hoy: 7,30 y 11. Estreno
LA TENTACION VIVE ARRIBA
Marilyn Monroe. Mayores 18 años
Mañana: 4,30, 7,30 y 11. Estreno
TRAIDORES A SU SANGRE
Tolerada para menores

Cine LAS SIRENAS
Hoy: 7,30 y 11. Mayores 18 años
VIDA DIFICIL
Desde mañana:
LA TENTACION VIVE ARRIBA

Cine JUAN BRAVO
Mañana: 4 y 7,30. Doble, tolerado
LOS ULTIMOS DIAS DE POMPEYA, y UN DEMONIO CON ANGEL
Localidades desde 4 pesetas

Cine VICTORIA
Sábado, 7. Doble. 18 años
VIDA DIFICIL, y EL FANTASMA DE LA OPERA
A las 11:
VIDA DIFICIL

saji
Balanzas - Básculas
Molinos de café
Medidores de aceite
Plaza de los Huertos, 2. Tel. 2604

LA FIESTA DE SANTO TOMAS DE AQUINO SE CELEBRARA MAÑANA EN LOS DISTINTOS CENTROS DE ENSEÑANZA DE LA CAPITAL

Mañana, día 7, se celebrará la fiesta del Patrono de los estudiantes, Santo Tomás, de Aquino, y con tal motivo, los centros docentes de nuestra ciudad han organizado distintos actos religiosos, culturales y deportivos:

En el Seminario Diocesano, a las once de la mañana, se celebrará, en su iglesia, una solemne función religiosa, en la que predicará el doctor don Julián de Diego Berrocal, canónigo penitenciario y profesor de Ascética y Mística del Seminario. Otros actos con carácter privado se han organizado también en este centro.

Por su parte, el Instituto de Enseñanza Media «Andrés Laguna», en su nuevo edificio del paseo del Conde de Sepúlveda, celebrará la fiesta de Santo Tomás con una misa que se oficiará, en la capilla del centro, a las once de la mañana. Posteriormente, a las doce y media, en el salón de actos, tendrá lugar la imposición a la directora del Instituto, doña Sara García-Bermejo, de la medalla de plata de la Juventud, y en el acto pronunciará una conferencia don José María Laso González, catedrático de Filosofía del Instituto de Jaca. Disertará sobre el tema «La amistad en la doctrina de Santo Tomás».

También la Escuela del Magisterio, así como los colegios particulares, han organizado actos en honor de Santo Tomás de Aquino. Asimismo, el Colegio Filosofado de los Padres Misioneros, que hoy tienen una interesante veada cultural, de la que ayer dábamos noticia.

Al aire de la calle...

FUENTE ABANDONADA

Existe en la calle de Independencia una fuente, en completo estado de abandono y, por supuesto, seca desde hace años y años. En tal lugar nada pinta, ciertamente, porque otra cosa sería si funcionara con normalidad y tuviera una presencia digna. Por ello, quizá su traslado sería provechoso, en primer lugar, para la fuente misma, porque ello supondría el prestarle una atención y arreglarla un poco, y después, porque colocada en algún punto donde encajara, serviría de adorno, al tiempo, naturalmente, que de «fuente», porque esta es su misión (vamos, queremos decir que se le dotaría de agua corriente).

TABACO DE PIPA

Los fumadores de pipa se quejan de que no exista tabaco de pipa en los estancos. Ellos, aficionados al buen tabaco, no pueden admitir el tener que rellenar su pipa con cualquier otra clase de tabaco que no esté expresamente elaborado para ellas. Y así han «causado baja» algunas pipas, pasándose sus propietarios, mientras dura la escasez, al bando de los «celtas», o a los «caldos», aunque bien a su pesar.

FINAL DE OBAS
En la iglesia parroquial de San Martín se han dado por terminadas

BOLETOS SEGOVIANOS EN LA ULTIMA JORNADA

Correspondientes a la jornada del domingo último, del Patronato de Apuestas Mutuas, han resultado premiados los boletos segovianos siguientes:
Con 14, 13 y 12 aciertos, un boleto. Con 13 y 12, seis boletos de dos columnas, 17 de seis y cinco múltiples.
Con premios de 12 aciertos, 102 boletos de dos columnas, 182 de seis columnas y 31 boletos múltiples.

BUENA SOLUCION

Anoche mostró la televisión unas vistas del nuevo estacionamiento subterráneo construido en Madrid con capacidad para 500 vehículos. Y ellos impulsó a pensar que una solución así sería indicadísima para Segovia. El presupuesto sería elevado, desde luego, pero lo que también es cierto es que produciría buenos ingresos... y resolvería el importantísimo problema a que ayer hacíamos referencia.

DIBUJOS RAPIDOS

Lope Tablada Martín, hijo del conocido pintor segoviano, ha iniciado, con franco éxito, una nueva modalidad artística. Se trata del apunte rápido en las corridas de toros, que sólo algunos buenos dibujantes dominan plenamente. El joven Lope «debutó» en el festival de ayer y recibió merecidos elogios de cuantos vieron sus rápidos pero seguros y fieles apuntes.

«nuevo estilo» (comedores, dormitorios, tresillos, cuartos estar) a precios circunstanciales **MUEBLES Román López** (entrada por el port)

Notas de la Región

Burgos: Encuesta sobre presupuestos familiares
Santander: Los salmones llegan con retraso
PALENCIA

Ha quedado formalizada la inscripción en el Registro Mercantil de «GAPASA» (Ganaderos Palentinos, S. A.), la entidad constituida dentro del Sindicato de Ganadería para el montaje en Palencia de un matadero industrial, capitalizado por los propios ganaderos.

Asimismo ha sido remitido al «Boletín Oficial del Estado» el programa fundacional de la entidad, para la legal culminación de cuantos trámites la ley determina para estas asociaciones. Su publicación oficial se espera sea realizada en breve.

BURGOS

La Comisión permanente municipal ha acordado que la suspensión de licencias de construcción con motivo de la implantación de polígonos, no afecte al casco urbano de la ciudad. También se ha adjudicado la corta y aprovechamiento de 95 árboles del paseo del Empeinado.

Funcionarios de la Delegación provincial del Instituto Nacional de Estadística han iniciado en Burgos una interesante encuesta sobre presupuestos familiares, con el fin de conocer lo más exactamente posible la realidad actual de las economías domésticas en estos momentos en que comienza a funcionar el mecanismo del Plan Nacional de Desarrollo Económico y Social.

Una vez que finalice esa encuesta dará comienzo, inmediatamente, otra sobre la actual población activa y trabajadora, datos que también serán de utilidad a los fines que interesan a la Presidencia del Gobierno.

Ya ha sido elegido el cartel anunciador de las próximas fiestas y fiestas de San Pedro y San Pablo. Su autor es Luis Ortega que obtiene, además, un primer accésit, otorgándose otro a Carlos Sáez.

SALAMANCA

La Diputación Provincial ha hecho público el siguiente anuncio:

«Al efecto de seleccionar ganaderías colaboradoras de este Servicio provincial, los ganaderos a quienes interesa la cría de razas selectas o la mejora de las que poseen, pueden solicitarlo previa información, que se les facilitará en la Jefatura provincial de Ganadería (avenida de Mirat, 6) y Sindicato provincial de Ganadería (Delegación provincial de Sindicatos, Ramos del Manzano).»

SANTANDER

Abierta la veda, las riberas del Asón se vieron muy concurridas de pescadores y «mirónes». Según los profesionales, este año los salmones llegan con retraso; no obstante, se «cazaron» tres: el primero pesó siete kilos y fue enviado al Caudillo.

AVILA

Con vistas a la celebración del «Día del Turista» se ha constituido una comisión, presidida por el Delegado de Información, que realizará los primeros trabajos. En principio se ha pensado que también la provincia, con su folklore y manifestaciones típicas de todo orden pueden estar presentes en los actos que se organicen, exponiéndose una serie de ideas y proyectos que habrá que madurar y de lo que ahora se ocupará la comisión.

—Dio comienzo en Arenas de San Pedro y pueblos del partido judicial la pesca de la trucha. Se ha registrado un notable aumento del número de licencias de pesca en toda la zona del valle de Tiétar, con la casi desaparición total de pescadores furtivos gracias a la vigilancia que ejercen los guardas de pesca.

Existe el proyecto de construcción de una piscifactoría en El Hornillo, de la Veguilla, con una capacidad para doscientos cincuenta mil alevines de trucha destinados a la suelta en los ríos de la comarca.

Un guardia de Londres se autoarresta por provocar un accidente de tráfico con su moto

Londres, 5.—Un guardia de Londres, Edwin White, se ha autoarrestado bajo acusación de negligencia, presentándose ante el comisario de policía y demandando ser juzgado por el tribunal correspondiente, ante el que declaró su culpabilidad.

Edwin White había provocado un ligero choque de su moto contra un automóvil. «No vi el cambio del «disco»—ha afirmado ante el juez el implacable Edwin—y, por tanto, la culpa es mía.» Edwin ha satisfecho veinte libras esterlinas de multa.

Se proyecta en NAVARRA una gran central conservera cooperativa

Su construcción importaría 70 millones de pesetas

Pamplona, 5.—Aumenta el movimiento cooperativo. De año en año el progreso es patente, pues surgen nuevas cooperativas y aumenta el número de socios de las mismas, instalándose nuevas industrias, principalmente conserveras.

Ahora ha nacido el proyecto de ir a la construcción de una central conservera que absorba cantidades masivas de espárragos, tomates, pimientos, etc., y que, además, los ofrezca al mercado en unas condiciones de precio sumamente favorables, con el fin de que se pueda vender todo. Los estudios de esta central van muy adelantados.

La construcción de la cooperativa central costaría unos setenta millones de pesetas.

MUCHOS POCOS hacen un mucho. Deposita tu limosna, aunque sea pequeña, en las HUCHAS DE CARITAS.

Después de atacar con un hacha al colono de una finca, se suicida

Había trabajado en aquella casa y nuevamente había sido admitido en ella

Barcelona, 5.—El colono Pedro Baulenas Suvantay, de cuarenta y seis años, casado y con tres hijos, fue agredido en la finca Manso Bruguera, de Tona. El autor de la agresión, Florian Borrallo Cerrajero, de veintitrés años, se suicidó poco después. Había trabajado durante dos años como peón en la finca y dejó el trabajo voluntariamente. Días pasados manifestó su deseo de volver a trabajar en la casa y fue admitido para comenzar el próximo lunes.

Sin otras circunstancias conocidas, hoy llegó a la finca y llamó a la puerta. Bajó el colono para abrir, y, sin mediar palabras, con un hacha que había cogido del leñero el agresor, atacó al sorprendido colono, causándole múltiples lesiones gravísimas. Inmediatamente fue trasladado a un hospital de Vich, donde ha sido asistido con urgencia. Posteriormente ha sido ingresado en el hospital de San Pablo, de Barcelona.

La Guardia Civil del puesto de Vich se trasladó rápidamente al lugar del suceso, y en los alrededores de la finca, en un cobertizo, fue hallado el agresor colgado de una viga.—Cifra.

Acusado de un crimen

Alcalá de Chivert (Castellón), 5.—El supuesto autor de un robo y crimen a golpes de hacha, cometido en la persona de Ramón Contra Altabix, el 28 de diciembre de 1963, en la masía «El Marqués», del término de Tarragona, ha sido detenido por la Guardia Civil del puesto de Soldeiros en la margen sur del río Cenja, en el límite de las provincias de Castellón y Tarragona.

El detenido, J. M. F., llevaba, en el momento de la detención, algunas prendas de vestir de la víctima. La Benemérita le ha puesto a disposición del Juzgado de Vinaroz.—Cifra.

Rescate de los marineros ahogados en el Odiel

Huelva, 5.—Esta mañana han sido rescatados los cadáveres de los marineros Miguel López Ceroch, de 36 años de edad, casado; Diego Hernández Morales, de veintinueve, casado; Juan José González Ángel, de veintinueve, casado; y Antonio Gabriel Ramírez, de veintinueve, soltero, tripulantes de pesquero «Dieguino», hundido en el río Odiel al chocar con el petrolero «Zorroza» el pasado día 3. Durante dos días varias embarcaciones pesqueras de Punta Umbria y de Huelva realizaron rastreo para encontrarlos.

Miles de jóvenes comunistas piden en Java la retirada de las tropas inglesas de Borneo y de toda Malasia

Yakarta, 6.—La agencia «Antara» informa que «miles» de jóvenes, organizados por el Frente Juvenil de filiación comunista, se han manifestado ante el consulado británico de Surabaya, Java oriental, exigiendo la retirada de las tropas británicas de Borneo, y de todas las regiones de Malasia, y que se ponga fin a la presión británica sobre Indonesia y el apoyo británico a Malasia.—Efe.

Barcelona, 5.—El colono Pedro Baulenas Suvantay, de cuarenta y seis años, casado y con tres hijos, fue agredido en la finca Manso Bruguera, de Tona. El autor de la agresión, Florian Borrallo Cerrajero, de veintitrés años, se suicidó poco después. Había trabajado durante dos años como peón en la finca y dejó el trabajo voluntariamente. Días pasados manifestó su deseo de volver a trabajar en la casa y fue admitido para comenzar el próximo lunes.

Sin otras circunstancias conocidas, hoy llegó a la finca y llamó a la puerta. Bajó el colono para abrir, y, sin mediar palabras, con un hacha que había cogido del leñero el agresor, atacó al sorprendido colono, causándole múltiples lesiones gravísimas. Inmediatamente fue trasladado a un hospital de Vich, donde ha sido asistido con urgencia. Posteriormente ha sido ingresado en el hospital de San Pablo, de Barcelona.

La Guardia Civil del puesto de Vich se trasladó rápidamente al lugar del suceso, y en los alrededores de la finca, en un cobertizo, fue hallado el agresor colgado de una viga.—Cifra.

Acusado de un crimen

Alcalá de Chivert (Castellón), 5.—El supuesto autor de un robo y crimen a golpes de hacha, cometido en la persona de Ramón Contra Altabix, el 28 de diciembre de 1963, en la masía «El Marqués», del término de Tarragona, ha sido detenido por la Guardia Civil del puesto de Soldeiros en la margen sur del río Cenja, en el límite de las provincias de Castellón y Tarragona.

Rescate de los marineros ahogados en el Odiel

Huelva, 5.—Esta mañana han sido rescatados los cadáveres de los marineros Miguel López Ceroch, de 36 años de edad, casado; Diego Hernández Morales, de veintinueve, casado; Juan José González Ángel, de veintinueve, casado; y Antonio Gabriel Ramírez, de veintinueve, soltero, tripulantes de pesquero «Dieguino», hundido en el río Odiel al chocar con el petrolero «Zorroza» el pasado día 3. Durante dos días varias embarcaciones pesqueras de Punta Umbria y de Huelva realizaron rastreo para encontrarlos.

Miles de jóvenes comunistas piden en Java la retirada de las tropas inglesas de Borneo y de toda Malasia

Yakarta, 6.—La agencia «Antara» informa que «miles» de jóvenes, organizados por el Frente Juvenil de filiación comunista, se han manifestado ante el consulado británico de Surabaya, Java oriental, exigiendo la retirada de las tropas británicas de Borneo, y de todas las regiones de Malasia, y que se ponga fin a la presión británica sobre Indonesia y el apoyo británico a Malasia.—Efe.

Un muerto y tres heridos en accidente cerca de Valladolid

Valladolid 5.—Un coche de turismo, conducido por don Rodolfo Mampel Dintel Pérez, al llegar al kilómetro 178 de la carretera nacional de Adanero a Gijón, y al parecer por rotura de la dirección, fue a estrellarse contra un árbol.

Como consecuencia del accidente murió en el acto don Jesús Cuesta García; heridos graves, el conductor del vehículo y doña María Aurora de Pazos, y herida leve, María de los Angeles Méndez.

Florida

RESTAURANTE-PARRILLA

Mañana, SABADO tarde y noche
CENA BAILE
DOMINGO, 7,30 a 10
Gran Baile
con la orquesta FLORIDA
El ambiente más selecto en el local más moderno.

CRUCIGRAMA NUMERO 3.186

1	2	3	4	5	6	7	8
8							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Embutidos.—2. Hueco o canal en una pared para embutir un cañón de chimenea.—3. Poemas.—4. Símbolo químico. Desinencia. Número romano.—5. Dirigirse. Contracción. Entrega.—6. Relatamos.—7. El que está ahí. Consonante.—8. Infusión. Abreviado y en latín: el mismo. Al revés y repetido: díos de la risa.—9. Períodos.—10. Sazonarais.

VERTICALES: 1. Instrumentos de música.—2. Labrase.—3. Provincia del Ecuador. Nota musical. Artículo.—4. Cercar. Pecado.—5. Elevarla. En Marrocos: casa.—6. Ruido onomatopéyico. Dátivo del pronombre. Siglas comerciales.—7. Cosa venerada.—8. Librémos.

Solución al crucigrama número 3.185

HORIZONTALES: 1. Tremenda.—2. Leve.—3. Olla.—4. Pe. Et. La.—5. Er. Na. Is.—6. Zaranda.—7. Ota. Air.—8. Is. As. SA.—9. Asir.—10. Estírese.

VERTICALES: 1. Trapezoide.—2. Érais.—3. Elo. Ra. At.—4. Melen. Asi.—5. Evitan. Sir.—6. Nea. Da. Re.—7. Liéis.—8. Atrasárase.

70 PLAZAS

más vacantes para AUX. HACIENDA y MINISTERIOS. Edad, 16 años. No se exige título. Instancias hasta 9 abril. Clases y contestaciones. Grandes éxitos convocatorias anteriores. Pida programa con modelo de instancia. (Franqueo, 2 pesetas.)

ACADEMIA BILBAO
Sagasta, 10 — Madrid (4)

Concedemos EXCLUSIVA

Segovia y provincia a mayorista u organización ventas artículos limpieza. Dirigirse a M. Amado. Ronda Guinardó, 25. Barcelona (12).

NOTA DE SALON DE MODAS Y QUINTANILLA

Debido al gran éxito de nuestra oferta, especial «8 medias Práctica por 100 pesetas» se han agotado existencias, impidiéndonos continuar esta oferta hasta recibir nuevos pedidos, que esperamos en breve.

JULIO-BLITZ

REPUESTOS ORIGINALES TALLERES
OPHEL
ESTACION DE ENGRASE
Guzmán el Bueno, 64
Tels. 2 44 16 74 - 2 44 19 58
MADRID

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Vigas doble T, forma U

Angulares, cuadrados, redondos, pletinas, chapas, palastros, tubos, simple T, aceros, llantas, perfil de ventanal, calibrados, flejes
GREGORIO HORCAJO
Ruiz de Alda, 8, Tlf. 3152, y Cantarranas, 18, Tlf. 1924, Segovia

ANTENA de MADRID

REVISTA DE TRIBUNALES: Choque con el coche de Sofía Loren.—Una «alhaja» de sirvienta.—Opticos diplomados.—Mariemma demanda a Paco Romero.—Absuelto el autor del artículo «Mercados agrícolas».—Y otras absoluciones

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario).—Un taxi, que cruzaba el paseo de la Castellana a toda velocidad y estando encendida la luz roja del semáforo, chocó precisamente contra el coche del productor cinematográfico Samuel Bronston, puesto al servicio de la actriz italiana Sofía Loren, siempre que se encuentra en España, y aplastó contra la pared a un peatón, que murió a las pocas horas del accidente.

El taxista ha sido condenado a un año de presidio, dos años de privación del permiso de conducir, el pago de 300.000 pesetas a los herederos de la víctima y el importe de los daños perfectos sufridos por los dos vehículos. El dueño del taxi resultará, sin duda, el más perjudicado, como responsable civil subsidiario, si el condenado es económicamente insolvente o, en su caso, la compañía que llevara el seguro de responsabilidad civil.

Una buena señora, envidiosa de la suerte de la vecina del piso de arriba, con la que estaba enemistada, la quitó la criada, que parecía una chica modelo por lo dispuesta, respetuosa, bien parecida..., en fin, una alhaja de muchacha. En vez de las mil pesetas al mes, las dos tardes libres por semana y los frecuentes regalos, la nueva ama ofreció a la sirvienta 1.100 pesetas, tres tardes libres y obsequios más importantes. Todo iba bien hasta que, pasado un mes, el ama notó la falta de sus joyas. En fin, que se quedó sin la «alhaja» y sin las joyas, si bien éstas pudieron ser recuperadas. Y la infiel sirvienta ha tenido que cambiar la casa donde le prodigaban tantas atenciones por la prisión

donde habrá de pasar seis meses y un día.

El Supremo ha resuelto un importante pleito, entre ópticos diplomados y farmacéuticos, sobre la venta de gafas. Por decreto del año 1961 se dispuso que todos los establecimientos de óptica, incluso las secciones de tal especialidad en las farmacias, han de tener un óptico diplomado. Contra este decreto interpuso recurso el Consejo General de Colegios Oficiales Farmacéuticos, recurso que ha sido desestimado por el Tribunal Supremo, el cual declara que, si bien

Hermanidad de Labradores de OCHANDO

Subasta de pastos
Para 460 reses lanaras, temporada primavera. Informes, Secretaría de la Hermandad.
El presidente, José Rodado.

AYUNTAMIENTO de Carbonero el Mayor

Segunda subasta de resinas, con rebaja

El día 7 de los corrientes y su hora de las doce, tendrá lugar en este Ayuntamiento la segunda subasta de resinas, con rebaja del 15 por 100 del tipo de tasación, y monte número 132, «Cafria», y año forestal 1963-64. Pinos a resinar: a vida, 17.230; a muerte, 5.232. Nueva tasación: 255.479,48 ptas. Precio índice, 319.349,34 pesetas. Fianza provisional, 7.664,38 ptas. Presentación de pliegos, hasta las trece horas del día 6, en la Secretaría. Referencia: BB. OO. de la provincia números 13 y 26, de fechas 29 de enero y 28 de febrero últimos. Carbonero el Mayor, 3 de marzo de 1964.—El alcalde, Francisco López.

los aparatos de óptica, como utensilios empleados convenientemente en la práctica médico-farmacéutica, pueden ser objeto de venta en las farmacias, los farmacéuticos no pueden operar y traficar con ellos sin ser diplomados por la Escuela de Óptica del Instituto Daza de Valdés, sin perjuicio de que las facultades de farmacia regulen las enseñanzas para expedir los diplomas de óptica a los licenciados de las mismas.

A tenor de la vigente legislación, el alto tribunal, considera que las gafas no son medicamentos, aunque parece que tienen uso medicinal, pero no inmediato, cuando son dispensados por prescripción facultativa.

La famosa Mariemma, directora del «Ballet Español», ha demandado al bailarín de su compañía Paco Romero, por incumplimiento del contrato, ya que de forma repentina se pasó a la compañía de Antonio. El defensor del demandado ha alegado que no existía contrato reglamentario, sino un convenio que podía ser rescindido por cada una de las partes, y que Paco Romero tenía con Mariemma un trabajo esporádico, mientras que Antonio le ha contratado con sueldo fijo.

Ha sido absuelto el conde de Montarco por el artículo «Mercados agrícolas», publicado en «La gaceta rural» en contestación a otro aparecido en un periódico de Madrid, al no encontrar la Audiencia frase alguna que demuestre el delito de sedición en grado de provocación, por cuyo supuesto delito había sido demandado.

El gerente de una sociedad publicitaria objeto de una elevada reclamación por el comerciante de un pueblo madrileño que se creía perjudicado (asunto que explicamos en una crónica anterior), ha sido absuelto por la Audiencia Provincial, por no haberse podido comprobar que los premios ofrecidos fueran inexistentes. En todo caso, habrá incumplimiento de una obligación, reclamable por la vía civil.

Guía médica

Odontólogos y Clínicas
Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12 Teléfono 78-25
TOMAS ROLDAN
Corazon y aparato circulatorio
Consulta en la Clínica del Dr. Gila
San Francisco, 28. Segovia
Consulta de 12 a 2, todos los sábados
CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

LABRADOR
En el mes de febrero se han matriculado un 40 % más de tractores:
Distribuidor de tractores LANZ y John Deere ALMACENES FERNANDEZ
que de cualquier otra marca

Una FORMULA EQUILIBRADA de abonado, debe basarse siempre en el
SUPERFOSFATO DE CAL
complementando su FOSFORO ASIMILABLE con fertilizantes nitrogenados y potásicos

«RUBY» INTENTO DISPARAR UNA SEGUNDA VEZ CONTRA OSWALD

Según el primer testigo que declara en el proceso

Dallas, 5.—El primer testigo que declaró hoy en el proceso de Jack «Ruby», afirmó que «el acusado intentó disparar de nuevo» contra Oswald después de haberlo abatido con una primera bala. Esta declaración fue hecha por el detective L. C. Graves, quien se hallaba a la izquierda de Oswald en el momento del asesinato. Este no se encontraba unido por esposas al preso y fue quien primero cogió la mano de «Ruby» y lo desarmó. «Tuve que tirar fuertemente para impedir que hiciese fuego de nuevo. Cogi el revólver y se lo arranqué de la mano», añadió.

Anteriormente, el otro policía que se hallaba a la derecha de Oswald, Leavelle, había declarado que la mano de «Ruby» estaba crispada sobre el revólver como si pretendiese apretar otra vez el gatillo.

Respondiendo al defensor Belli, Graves declaró que él no había oído a «Ruby» pronunciar las palabras referidas anteriormente por su colega: «Espero que este hijo de perra muera».

Nuevamente Belli intentó conseguir que este testigo admitiese que «Ruby» empuñaba el revólver de una manera anormal, teniendo el pul-

gar sobre el gatillo en vez del índice. El agente añadió que quedaban cinco balas en el cilindro del Colt 38.

Graves hacía el testigo número 15 de la acusación.

PROYECCION DE UNA PELLICULA

El fiscal ha hecho proyectar una película de noticiero del momento en que el acusado disparaba contra Oswald, en un esfuerzo para reforzar las pruebas que pueden llevar al encartado a la silla eléctrica como reo de pena capital.

El ministerio público, en su tesis,

procura subrayar aquellos detalles que pueden demostrar la premeditación en el hecho, mientras que la defensa encabezada por el letrado californiano Belli, pretenderá, presumiblemente, que el agarramiento de la mano derecha del acusado al empuñar el arma homicida constituye el sintoma del espasmo epiléptico que sufría «Ruby», cuya mente—siempre según la argumentación de sus abogados—se encontraba «en blanco», y en este estado de inconsciencia no sabía distinguir ni discernir lo justo de lo injusto. Efe.

El próximo sorteo de la Lotería será el día 16 y no el 15 como consta en los billetes

El día 31 tendrá lugar uno extraordinario, fuera de serie, en conmemoración de los XXV años de Paz española

El jefe del Servicio Nacional de Loterías nos ruega la inserción de las siguientes notas:

Por una orden del Ministerio de Hacienda, dictada de conformidad con lo dispuesto en el artículo 7.º párrafo 2.º de la Instrucción de Loterías, se ha dispuesto que el octavo sorteo de la Lotería Nacional, que estaba señalado para el día 15 del actual, se celebre el día 16, por ser el 15 día festivo. En tal sentido debe entenderse rectificada la fecha que consta en los billetes. El sorteo se celebrará el día 16, comenzará a las nueve en punto de la mañana y se efectuará por el sistema tradicional.

EL SORTEO DE LA PAZ

Como ya es sabido, el día 31 de marzo tendrá lugar un sorteo extraordinario de la lotería, en conmemoración de los XXV años de Paz española. Este sorteo se ha organizado cuando ya estaba ultimado el plan completo de sorteos para 1964, e incluso estampados los billetes de los meses de marzo y abril. Por ese motivo, al dorso de los billetes del sorteo número nueve de 1964, correspondiente al 25 de marzo, consta que «los billetes del próximo sorteo serán de 500 pesetas», refiriéndose a los del 6 de abril, y el sorteo de esta última fecha lleva el número diez de 1964 y los números sucesivos correlativamente los restantes sorteos del año.

El sorteo de la Paz no lleva numeración ordinal. Es extraordinario en todos los sentidos, incluso por el programa de premios que ofrece. Su precio es de 1.000 pesetas por billete y de 100 pesetas el décimo.

LAS LISTAS TOMADAS AL OIDO

Se reciben en este centro, con relativa frecuencia, quejas de jugadores que señalan el hecho de que entre las listas de números tomadas al oído que publican algunos periódicos y la lista oficial de la lotería, se producen a veces diferencias que en ocasiones dan lugar a que el jugador, al comprobar que su número no figura en la lista de prensa, destruye el billete o décimo, con el consiguiente perjuicio en la lista oficial figura premiado, toda vez que según el artículo 18 de la vigente Instrucción de Loterías, «No se satisfará premio alguno sin la previa presentación del billete o fracción que lo obtenga, cuyo documento no podrá ser reemplazado ni sustituido de ningún modo».

El Servicio de la Lotería Nacional lamenta estos errores y la imposibilidad en que se encuentra de satisfacer los premios correspondientes cuando el respectivo billete o décimo ha sido destruido. Considera, sin embargo, necesario advertir al público que la publicación de números tomados al oído es un servicio de avance informativo que prestan algunos periódicos, muy útil y laudable, pero que, como los periódicos advierten, no reúne, por las propias condiciones de rapidez en que se presta, garantías de exactitud.

SON MÚLTIPLES LAS POSIBILIDADES DE ERROR

En efecto, las posibilidades de error del expresado servicio son múltiples, tantas como las fases por las que atraviesa: puede equivocarse el niño al cantar el número; puede entenderle mal el reportero que lo toma o equivocarse al escribirlo; puede producirse error al leerlo en la transmisión o confusión al recibirlo en la redacción; puede también producirse error al componerse la lista en la imprenta. Las posibilidades de error son abundantes y si el número de equivocaciones es efectivamente reducido, sólo puede atribuirse a la pericia profesional de cuantas personas intervienen en el proceso de confección de ese avance de la lista.

DEBE CONSULTARSE LA LISTA OFICIAL

De todos modos, no debe omitirse nunca la consulta de la lista oficial, que es la única que ofrece absolutas garantías de exactitud, puesto que es minuciosa y reiteradamen-

te comprobada con las propias bolas extraídas durante el sorteo, las cuales a su vez en el sistema tradicional de sorteos, en que el público no puede comprobar las bolas a simple vista como ocurre en el moderno, quedan expuestas durante cinco días en el vestíbulo del edificio de la Lotería Nacional.

La lista oficial se expone en todas las Administraciones de Loterías y Ayuntamientos de España y en numerosos otros lugares: Bancos, círculos de recreo, oficinas de Hacienda, etc. Se publica también, reproducida fotográficamente, por muchos periódicos el día siguiente al de la celebración del sorteo.

La Oficina de Información de Lotería Nacional (Guzmán el Bueno, 125, Madrid-3) contesta con el mayor agrado a todas las consultas que recibe y está en condiciones de informar para cada número y sorteo si ha obtenido premio y, en caso afirmativo, su cuantía y la Administración que lo hará efectivo.

Prosigue la vista de la causa por la muerte del comerciante señor Roviroza, en Barcelona

Terminó ayer la declaración de los procesados

Barcelona, 5.—A las diez y cuarto de la mañana se reanudó la vista de la causa por la muerte del comerciante señor Roviroza. Al acto asisten centenares de personas y la expectación es la misma del día anterior.

Entran en primer lugar los tres procesados y a continuación las tres mujeres, procesadas también por este delito. Todos ellos visten igual que el día anterior, notándose en su semblante algo más de agotamiento que el primer día.

DECLARA PILAR ALFARO

Declara en primer lugar la procesada María del Pilar Alfaro, quien manifiesta ser casada, de 33 años de edad, con dos hijos y separada del marido. Declara que conoció a Jimmy y que anteriormente había conocido al señor Roviroza, con el que mantuvo relaciones ilícitas. De este recibía a menudo regalos de flores.

DECLARA JIMMIE STEPHEN

Después de Pilar Alfaro Velasco declaró el tercer procesado, Jimmie Stephen Johnston, a quien el fiscal preguntó si prefería efectuar el interrogatorio en español o en inglés. Johnston contestó que en inglés, aunque a lo largo de su declaración contestó a muchas preguntas directamente en castellano y otras se las hizo traducir, cuando eran confusas.

Explicó Johnston que vino a España en enero de 1962, porque esperaba encontrar en Barcelona a un amigo que había trabajado con él en Libia, pero que no lo halló. Trabajó como profesor de inglés en una academia y más tarde, durante un mes, como camarero en la sala de fiestas Jamboree, en donde conoció a Hand y a Pilar Alfaro, con la que trabó amistad y noviazgo.

A preguntas del abogado señor Heredero, defensor de María Pilar Alfaro, Johnston precisó que había sido él y no ella quien informó a Wagner de la posibilidad del robo, y confirmó que Pilar le pidió que desistiese de acompañar a Wagner a Barcelona para participar en el hecho. El aceptó complacido esta decisión y así lo hizo saber a Wagner.

QUINCE MINUTOS DE DESCANSO

A las doce y media, el presidente del Tribunal suspendió la sesión por espacio de quince minutos para conceder un descanso. Durante este descanso, los procesados conversaron animadamente entre sí, especialmente los dos que han declarado esta mañana, Johnston y Pilar Alfaro. Esta no podía contener las lágrimas, mientras él se mostraba más sereno. Asimismo se mostraban tranquilos los procesados Wagner y Hand, que aceptaron unos cigarrillos y fumaban mientras conversaban con Nancy Karen Hand.

Los procesados solicitaron permiso para beber agua y la botella que les trajo el ujier se vació rápidamente, vaso tras vaso. El propio ujier les facilitó a las mujeres algunos caramelos.

La sesión de la mañana se reanudó a las 12.45 y Joseph Hand, de treinta y nueve años, casado y músico de profesión, hizo una breve historia de sus andanzas por España y dijo que el 17 de noviembre recibió en Barcelona la visita del procesado Bell Wagner, quien llevaba una carta de Stephen que no llegó a entregarle. Le dieron noticia del atraco que iban a efectuar. Luego vería a Nancy, la que le avisaría de que Bell Wagner estaba herido en una mano. Al ver a éste no le denunció por sentir lástima de su situación, un tanto precaria. Le acompañó a casa de un practicante, quien le curó. Joseph Hand negó que supiera nada de asesinato en aquel momento. También aseguró que no vio arma alguna en poder de Wagner.

LA SESION DE LA TARDE

Por la tarde fue interrogada Nancy Karen Hand. Esta tiene veinticuatro años y está casada con Felipe Hand, que por tráfico de drogas, cumple prisión en Francia. En Barcelona la acusada dio a luz una niña. Después fue a parar a una pensión barce-

lonesa, en donde estaba James Bell, quien le preguntó por Joseph Hand. Luego éstos se vieron en su presencia; pero no oyó la conversación que sostenían ambos hasta que Hand le pidió una maza que poseía para trincar carne. Ella le dio lo pedido envuelto en un periódico. Luego vería a Wagner en la pensión herido en la mano. La maza de aluminio fue vista por Nancy y observó que estaba manchada de sangre y con partículas de cuero, cabelludo en la superficie.

Luego prestó declaración la procesada Joan Douglas Bridenn, escocesa, de veintidós años, soltera y bibliotecaria. Dijo que llegó a Barcelona en viaje turístico. Aquí conoció a Hand, con quien sostuvo relaciones amorosas. Luego salió para Ibiza. Este día, antes de partir de Barcelona,

acudió Hand al puerto y le dio un bolso con un paquete, rogándole tirara al mar su contenido. No dio importancia al verle la mano vendada. Sin embargo, en Ibiza quemó las ropas, teñidas de sangre, y sólo los zapatos dejó sin limpiar. Por un diario de las islas se enteró del crimen, no sabiendo de ello relación alguna.

Terminado el interrogatorio se procedió a la prueba pericial, compareciendo los médicos forenses con declaraciones muy metódicas. Coincidieron en afirmar el estado normal del acusado.

Después desfilaron ante el Tribunal sentenciador los testigos propuestos por el Ministerio Fiscal. Estos eran la viuda, hijo y hermano del señor Roviroza, quienes afirmaron no haber hallado arma alguna en el despacho de la víctima.

MULTICOPISTAS Y FOTOCOPIADORAS

Multicopista de alcohol (tamaño folio y doble folio) SADA SPRINT
Multicopistas de tinta (manuales y eléctricas) SADA REPORTER y SADA REPLIC

Fotocopiadoras SADA IDENTIX
PRODUCTOS SADA (Distribuidos por OLIVETTI)
ALBERTO GONZALEZ. Venta y talleres, San Francisco 23. Segovia



FLEX R-59
con tapizado
DESMONTABLE

¡Lavable como una sábana!

exija el bolsillo lateral con la Marca y el Medallón de Garantía



COMODO Sistema único de muelles sin nudos.

PRACTICO Tapizado desmontable — con tensores elásticos en cabeza y base — lavable como una sábana. Nueva comodidad para el ama de casa

ECONOMICO. Calidad extra y acabado de artesanía, al precio más justo.

¡FLEX! Garantía de calidad permanente. Sólo FLEX tiene. Triple tensor lateral. Amortiguador fivopal de yute incrustado. Doble cosido — orillo color—

La comodidad que usted merece con garantía FLEX

Aquí todos los DEPORTES

Jaime Alomar ganó ayer el Trofeo Masferrer

Barcelona, 5.—Correspondiente a la II Semana del Ciclismo Catalán, se ha disputado hoy la carrera Trofeo Masferrer, de 172 kilómetros.

A la una de la tarde se dio la salida a los noventa y nueve corredores inscritos. Las escapadas menudieron, convirtiéndose la carrera en una prueba durísima, que lo ha sido más a consecuencia de la lluvia que ha descargado con gran furia, cuando se llevaban unos setenta kilómetros de marcha, y no cesó ya hasta la meta.

El primer alto para el Premio de la Montaña fue el de Centelles, donde pasaron en primera posición Mas, Gómez del Moral, Honrubia y Elorza, por este orden, llevando un minuto y doce segundos de ventaja al gran pelotón. Estos corredores fueron alcanzados en Caldas de Montbui, y a la salida de Tarraça, se volvieron a producir escaramuzas para el ascenso al collado Ullastrell, donde escapó Bertrán, seguido de Uriona y Rey, los cuales pasaron por este orden, netamente destacados, por el alto. En el descenso hacia Martorell se formó un pelotón integrado por Pérez Francés, Gómez del Moral, Mas, Rosa, Kamany, Mayoral, Pellizoni, Mendiburu, Alomar, Bertrán, López, Rey, Colmenarejo y Uriona. Este grupo ha marchado en vanguardia durante quince kilómetros, uniéndoseles Stöcker, Vélez, Segú, Echevarría y Elorza.

Cuando faltaban doce kilómetros para la meta, Mendiburu pegó un fuerte tirón, siguiéndole únicamente Mayoral, Segú, Vélez, Alomar, Uriona, Gómez Moral, Rey y Bertrán, tubando el resto de los corredores, al frente de los cuales iba Pérez Francés.

De allí a la meta los de vanguardia forzaron la marcha, y a cien metros de la llegada se produjo el «detarrage» final. Segú atacó en cabeza, pero Alomar saltó a su rueda, así como Gómez Moral, y en los últimos veinticinco metros se destacaron por el orden siguiente:

- 1, Alomar, 4 horas, 41 minutos, 50 segundos;
- 2, Gómez Moral, ídem;
- 3, Vélez, ídem;
- 4, Segú, ídem;
- 5, Mendiburu, ídem;
- 6, Bertrán, ídem;
- 7, Rey, ídem;
- 8, Mayoral, 4-42-05;
- 9, Pellizoni, 4-43-58;
- 10, Pérez Francés, ídem;
- 11, Colmenarejo, 4-44-05;
- 12, Uriona, ídem;
- 13, Echevarría, 4-44-10;
- 14, Mas, 4-44-14;
- 15, Elorza, 4-44-26.

FUTBOL

En partido de Tercera División, jugado en Toledo, el Toledo ha vencido al Guadalajara por 1-0.

Colonia, 5.—El F. C. Colonia ha derrotado por 4-0 en partido de vuelta de su eliminatoria de cuartos final de la Copa Ciudades en Feria, de fútbol, al A. S. Roma. El primer tiempo terminó uno a cero.

En el partido «de ida» había triunfado el equipo italiano por el tanteo de 3-1 por lo que el Colonia gana la eliminatoria por el resultado de 5-3. Alfí.

Sevilla, 5.—La preselección nacional se entrena en Sevilla activamente con vistas a su encuentro del próximo miércoles frente al Eire (el 145 partido internacional que juega el conjunto A español, en la II Copa de las Naciones.

Amenazan secuestrar al príncipe Felipe, esposo de la Reina Isabel de Inglaterra

Sunderland (Inglaterra), 5.—La Policía de Sunderland investiga hoy una carta anónima en la que se dice que se está preparando el secuestro del príncipe Felipe, esposo de la reina Isabel, cuando visite mañana esta ciudad el Instituto Técnico de Sunderland.

La carta, que ha sido enviada a la redacción de un periódico local, lleva un matasello de esta misma ciudad, con fecha de ayer.

«Kruschef morirá en Suecia»

Malmö, 5.—«Kruschef, el enemigo público mundial número 1, debe tener en cuenta esta advertencia: no deseamos ningún mal para Gagarin, pero Kruschef morirá en Suecia». Esto afirmaba una llamada telefónica anónima recibida en las oficinas del periódico «Expressen», en Malmö.

Otra llamada telefónica advertía que debía haber hecho explosión una bomba anoche en un restaurante donde Gagarin debía asistir a una velada organizada en su honor.

PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2.15, Avance de Telediario, 2.17, Primera página, 2.30, Tercer grado, 3.00, Telediario, 3.30, Punto de vista, 3.30, Fin de semana, 3.40, Discorama, 4.00, Cierre. INFANTIL: 4.00, Dibujos animados, 4.10, Sesión de tarde, 6.00, Waltz y los Corchea, 6.30, Cine cómico, 6.45, Sólo para menores.

NOCHE: 7, Visado para el futuro, 7.30, Aventuras de Pablito, 8.00, Barquito de papel, 8.30, Dibujos animados, 8.40, Voy a contarles un cuento, 8.53, Mundo ligero, 9.00, La escuela de los maridos, 9.30, Telediario, 9.50, El tiempo, 9.55, Marcando el campo, 10.00, Esta es su vida, 10.30, Gran parada, 12.30, Telediario, 12.50, El programa de mañana, 12.53, Medianoche, 1.00, Cierre.

Muchas facilidades para su compra. Asistencia técnica garantizada. GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. Avda. Fdez. Ladreda 6. T. 26-27

Cine y Teatro

Teatro de marionetas, un arte popular

El teatro de marionetas es un arte popular. En muchos países, el pueblo disfruta viendo representaciones de marionetas; muchos muñecos de diferentes tamaños actúan en sugestivas obras. Son las más de ellas cuentos folklóricos tradicionales, tanto de carácter nacional como internacional.

Hace tres años, en Inglaterra, Mr. John Wright, un veterano empresario de teatro de marionetas, se hizo cargo de un edificio situado en el barrio londinense de Islington que resultó dañado durante la guerra mundial. Con la ayuda de amigos y aficionados, dedicó 18 meses a transformar las ruinas en un teatro pequeño, pero de primera clase, capaz para ochenta espectadores, y le dio el nombre de "Little Ange Marionette Theatre".

Por la misma época, algunos actores jóvenes se incorporaron a la compañía de Mr. Wright, elenco que llevaba quince años de vida teatral. Sus dedos habilidosos, que los espectadores no pueden ver, entran en acción desde un puente situado sobre el escenario. Desde esta posición accionan las cuerdas que sostienen a los muñecos y les imprimen movimientos y gran variedad de gestualidad, siendo los propios manipulantes o cintas magnetofónicas los que proporcionan la expresión oral.

Los trajes son diseñados cuidadosamente. De esta manera, con sorprendente realismo, surgen estos muñecos encarnando los papeles de príncipes y labriegos, de brujas y huérfanos, de demonios y ángeles, de payasos y acróbatas, de asesinos y santos.

Actualmente en su segundo año de representación, Mr. Wright y su compañía ponen en escena obras emocionantes y sugestivas. Una de las favoritas del público londinense es "The Honeybird", un drama de amor, celos, intriga y brujería, basado en una leyenda africana.

Los espectadores de todas las edades también disfrutan con "The Little Mermaid", versión dramática del cuento de hadas escrito por Hans Andersen. Otra de las obras describe los orígenes de la vida sobre la tierra; utilizándose luces multicolores y se sirve de fondo una música encantadora: "La Creación", de Milhand.

Al presenciar estas obras representadas por muñecos, la gente se olvida que tiene la mirada fija en unas figuras de madera, frías y sin vida, gobernadas por manos invisibles. Con frecuencia, los sentimientos de los espectadores entran en juego tan profundamente como si éstos estuviesen contemplando actores y actrices de carne y hueso.

Aunque la mayoría de los espectadores son niños, el teatro atrae cada vez a más adultos.

Sobre la influencia de esta clase de teatro en la población infantil he aquí lo que ha declarado Mr. Wright: "Al ver en escena obras para niños mi propósito es ofrecerles algo ajeno a su ambiente habitual. Ellos les ayuda a satisfacer la necesidad de ampliar sus conocimientos y de mejorar su capacidad de juicio".

Frecuentemente Mr. Wright y su Compañía marcan a Londres. Desde la última guerra han paseado sus muñecos, no sólo por Inglaterra, sino también a través de Europa y África del Sur, las dos Rhodesias y Nyasalandia. Han visitado además pueblos remotos en el Sudoeste de África, en Salisbury (Rhodesia), mister

Wright actuó una vez ante 2.000 espectadores, el mayor auditorio de su carrera artística. Por regla general sus funciones de marionetas no pueden reunir un elevado número de espectadores, ya que el escenario, forzosamente tiene que ser demasiado pequeño, pero siempre la sala remata con aplausos y ovaciones cerradas a labor de este gran director y actores, y es de destacar que en Bucarest ganó una medalla de oro por su capacidad artística.

Alec Forrest

EL TEATRO EN MADRID

Aplausos y protestas para una obra de Tennessee Williams

Compañía subvencionada para cinco meses en Canarias

Madrid. (Servicio de Argos).—El único estreno de la última semana de febrero no fue de Alfonso Paso, pero sí del autor extranjero más representado en Madrid: Tennessee Williams. Ambos son "el número uno" de los autores más "estrenados", respectivamente.

Cómico: «La noche de la iguana», de Tennessee Williams

La iguana es una especie de lagarto gigante que en Méjico se caza, se engorda y se come como un manjar exquisito. La iguana es capaz de devorarse su propia cola, hasta la parte en que está atada con la cuerda, para recobrar la libertad. En la comedia de Williams, la iguana pasa una noche de cautiverio en un hotel solitario de un ardiente paraje de Méjico. Parece que la iguana es el símbolo de los complejos que configuran a los personajes concentrados en el apartado lugar. Aquel clima abrasador y tormentoso se presta como excelente caldo de cultivo al fomento de la pasión, la demencia y la teratología. Y en este ambiente se nos presenta el Tennessee Williams de siempre: crudo, brutal, demótico y con ramalazos políticos, que en esta comedia, por desgracia, son menos frecuentes que en otras.

El desfile de los tipos, con sus desviaciones psicológicas, por las que muestra morbosa complacencia el autor, llena un primer acto que promete interés, pero éste se pierde en los dos actos siguientes, (largos, reiterativos, pesados) por la falsedad del asunto que se plantea y resuelve.

Por parte de los intérpretes, "La noche de la iguana" requiere un extraordinario esfuerzo, y a tal exigencia respondieron —pudieramos decir que heroicamente— Andrés Mejuto, en un pastor evangelista convertido en guía de turistas; Lina Rosales, otra frustración de la vida, en la nieta del anciano poeta ciego que muere del esfuerzo por terminar un poema, es decir, un tercer frustrado; y María Luisa Ponte, y Antonio Martelo, y todos los demás que completan la incomunicada población del hotel, desde la dueña, de instintos desatados, hasta los aborrecidos turistas alemanes. No es menor el mérito del director de escena, González Vergel. De la mayor eficacia es el decorado de Burgos. Y no cabe duda de la fidelidad de la traducción de Méndez Herrera.

El primer acto fue unánimemente aplaudido. En los otros se distanciaron las opiniones del público, pues mientras un sector preponderantemente juvenil aclamaba con "bravos" y fuertes ovaciones, otro sector expresaba su repulsa y disconformidad, aunque de forma menos ruidosa. La compañía salió a saludar con el director.

Teatro subvencionado para las Islas Canarias

En el Hogar Canario, de Madrid, ha sido presentada, durante un cóctel, la Compañía Insular de Teatro, formada por los notables artistas Aurora Redondo, Ramón Durán, María Esperanza Navarro, Carlos Ballesteros, Angel Terrón, Pilar Bienert, Charc Soriano, Emilio Alonso y Antonio Cerro, bajo la dirección de Angel F. Montesinos. A este conjunto se unirán actores y técnicos canarios.

Está subvencionada por el Ministerio de Información y Turismo para que realice en las Islas Canarias una temporada teatral de cinco meses (a partir del 5 de abril) con un repertorio en el que figuran "La verdad sospechosa", de Alejandro Casona; "Mi adorado Juan", de Miguel Mihura; "El amor es un potro desbocado", de Luis Escobar; "Célos en el aire", de José López Rubio; y "Ni pobre ni rico, sino todo lo contrario", de Mihura y Tono.

Noticias breves
—En el Goya ha llegado a la centésima representación "La casa de Bernarda Alba", de García Lorca, por Cándida Losana.
—En el Infanta Isabel, a las docientas representaciones, "Si quiero", de Alfonso Paso.
—Y en el Lara, a las trescientas, "Aprobado en inocencia", por Pepita Serrador y su hijo Narciso Serrador, autor de la comedia.
—En Lisboa, la compañía lírica Amadeo Vives, dirigida por Tamayo, realiza una temporada de zarzuela, patrocinada por Información y Turismo y Relaciones Culturales.

D. Fresno-Rico

TRES ACTORES y una actriz DEL CINE ITALIANO hablan de sus proyectos en el año presente

Renato Salvatori y Alberto Sordi trabajarán en los Estados Unidos

Cuatro «estrellas» del cine italiano —una actriz y tres actores— cuentan sus proyectos para el año actual, y dan una visión sobre el estado actual de la cinematografía en su país:

RENATO SALVATORI

—¿Cómo comienza su año cinematográfico?
—Asistiendo al estreno de "Omicron", mi última película, que fue proyectada en el último Festival de Venecia. Mi proyecto inmediato es trabajar en una película de un director novel, Giulio Questi, bien conocido por sus estupendos documentales. Se trata de una historia moderna, actual, totalmente de mi gusto. Pero no estoy seguro de que esa sea la primera película que interprete en este año. Hay otro proyecto, también italiano. Después, tengo que cumplir un contrato en los Estados Unidos, una superproducción producida y dirigida por americanos.

—¿No piensa en el teatro?
—Ya lo creo! Pienso tanto en el teatro que llego a obsesionarme con mi actuación en las tablas. Creo que a finales de este año, tendré tiempo para dar el gran paso y trabajar en dos comedias, que serán estrenadas entonces.

DANIELA ROCCA

—¿Su programa para este año?

«PARIS 1900» se rodará en Madrid, París y Roma

Madrid.—Después de formalizar un contrato con Cinerama y productor Samuel Bronston ha anunciado el próximo rodaje de "Paris 1900", dirigida por Vittorio de Sica. El rodaje se iniciará en el verano y se realizará en Madrid, París y Roma. El argumento, relata una serie de episodios que tendrán como fondo la Exposición Internacional de París de 1900.

Siguen las películas con niño

Madrid.—Antonio del Amo sigue rodando películas de niño, a las cuales le ha sabido sacar muy buen partido. "Tres gatitos y pisco" y "El hombre de medianoche" figuran en su próximo plan de trabajo. Aunque puede que antes dirija el "western" coproducción con Alemania "Los cobardes nunca mueren".

CLOUZOT se ha convertido al catolicismo

Henri Georges Clouzot, realizador de "Las diabólicas", "Los espías", etc., se ha convertido al catolicismo. Dicha conversión, aunque dada a la publicidad recientemente, data, por lo visto, de hace unos seis meses aproximadamente.

—No tengo un programa determinado. Es difícil para una actriz decir que tiene un film «seguro», hasta que lo tiene terminado. Hay algunos proyectos a largo plazo, sin definir todavía. Pero tengo una opinión formada sobre la producción cinematográfica en general para este año.

—¿Cómo será?

—Creo que extraordinaria. Un buen año para el cine italiano, desde el punto de vista artístico y el industrial.
—¿Qué película le gustaría hacer?
—Dónde prefiera trabajar?
—Me gustaría interpretar una película satírica sobre la sociedad actual. No tengo preferencias en cuanto a lo de trabajar dentro o fuera de Italia. Me encuentro bien en todas partes. En el extranjero he interpretado mis dos últimas películas, «Behold a Pale Horse», de Fred Zinnemann, con Gregory Peck y Anthony Quinn, y «Sinfonía para una matanza», de Jacques Deray. Tras este paréntesis de trabajo fuera de Italia, querría que mi próxima película surgiera «en casa».

ALBERTO SORDI

—Dicen que 1964 será para usted el «año americano». ¿Es cierto?
—Es verdad. Voy a partir hacia el descubrimiento de América, o, mejor dicho, de las Américas, ya que tengo que hacer una película en los Estados Unidos y otra en el Brasil. En Hollywood interpretaré "Un italiano en América", película inspirada en un auténtico personaje italiano que fue un héroe en las guerras del Oeste. El proyecto brasileño no está todavía perfectamente delimitado, pero también allí seré... un italiano en Brasil.

—En otras palabras: va a volver a repetir su versión del italiano «de medio pelo» en el extranjero, cuyo primer capítulo fue su actuación «huaca» en «El diablo». ¿No supone ese tipo de interpretaciones mucha responsabilidad?
—¡Muchísima! Pero quiero tranquilizar a quienes se preocupan por los defectos de mi italiano "de medio pelo". Por encima de mis muchos defectos, casi siempre pecados veniales, poner los que tiene la correspondiente penitencia, tiene muchas virtudes. Es un problema de enfoque: todo hay que mirarlo a través de las carcajadas.

UGO TOGNAZZI

—1964 será el «boom» de Tognazzi?
—Por ahora, no lo sé. Me llegan ofertas de muchos productores, todas excelentes, pero no puedo cumplirlas a la vez. Después de haber actuado en un episodio de «Alta infidelidad», de Monticelli, ahora interpreto «La vida agra», de Lizani, y después trabajaré en la adaptación cinematográfica de «Le cocu magnifique», de Crommelynk, dirigida por Pietrangeli.

—Es cierto que va a hacer su presentación como productor?
—Lo es. Un proyecto que venía madurando desde hace mucho tiempo: un guión titulado «La grande secatura», inspirado en el cuento de Buzzati «Sette piani». Seré director y protagonista de la película. El asunto de esta ya lo conoce: la llegada de un hombre a la puerta del más allá. La historia está citada en clave negra. El protagonista entra en una clínica convencido de que su dolencia es un trastorno sin importancia. Pe-

Daniela Rocca quiere hacer un film satírico y Tognazzi se hará director

ro, en realidad, corre hacia la muerte, sin poder evitarlo.

—Una última pregunta, ¿cuáles son las ventajas de la fama?

—Pocas: los guardias se perdonan algunas multas y se encuentran ciertas ventajas para ver los partidos de fútbol.

«El silencio», retirada en la Argentina

Buenos Aires.—El silencio, de Ingmar Bergman ha sido retirado de las salas tras dieciséis días de proyección, por orden gubernativa. Un magistrado ha calificado la película de «obscena».

Paolo Stoppa y Burt Lancaster harán de payasos

París.—Paolo Stoppa y Burt Lancaster participarán en la gala de la Unión de Artistas, que anualmente se celebra en el Circo de Invierno de la capital francesa. Los dos actores representarán una parodia de payasos musicales. La gala está anunciada para el 4 de marzo.

Estrenos de cine

«VIDA DIFÍCIL»

Nacionalidad, italiana. Productora, Dino de Laurentis. Director, Dino Risí. Protagonistas: Alberto Sordi, Lea Massari, Franco Fabrizi.

Silvio es sólo a ratos un héroe, en realidad es un típico antihéroe, y esta ambigüedad caracteriza también al personaje de la mujer, Dino Risí se ha valido de ellos, pobres personas que se esfuerzan por conservar su propio ser, su propia dignidad en medio de un mundo que tan poco caso hace de semejantes pretensiones, para hacer una crítica feroz de ese mundo, de este nuestro mundo que se titula salvaguardador de la civilización occidental. Es una pena, para los que no somos marxistas, que esta sociedad occidental dé tantos motivos a la crítica marxista para ensañarse tan razonablemente con ella. Eso es precisamente lo que, en rasgos generales, ocurre en este film.

La película evoca los tiempos de la Resistencia, el vivir ilusionado del protagonista—más valdría decir iluso—, su desprecio de la fortuna—no es que sea desafortunado, dirá después a su hijo, es que no me he preocupado de la fortuna—, su prisión por motivos políticos, su fracaso matrimonial producido por su falta de realismo, y juego cuando dobla la cerviz, su prosperidad, y, al fin, su nueva rebelión.

El mundo interior de Silvio es fundamentalmente desequilibrado. Nunca encontrará un modo armónico de vida. El no está preparado y además la sociedad no se lo permite.

La comedia, la bufonada toma así aires de tragedia actual. Entre bromas, se hace una sátira durísima. Vencido, humillado y borracho, Silvio escapa al paso de los lujosos automóviles de los magnates del «milagro italiano», los poderosos señores del Norte, e increpa a los turistas: «¿Qué venís a ver aquí? ¡Aquí no hay nada que ver!» El país ha cambiado, a la Italia destruida de la guerra sucede una nación próspera. Y se trata de una prosperidad que, para Dino Risí, en gran manera huele a podrido.

—Sin duda, esta visión pesimista es unilateral, parcial en exceso, pero el haber aplicado el bisturí con tanta decisión y desvelar los vicios y las lacras del mundo actual, no deja de ser un mérito, servido además con notable adecuación de los medios expresivos del cine y entre los que cuenta de modo destacado la interpretación de Alberto Sordi.—R. B.

Bromas y Veras T. V.

—Fíjate, Pepe; acabo de leer que en la India un hombre ha cambiado a su propia mujer por un caballo. ¿Verdad que tú jamás harías eso, querido?
—¡Jamás! Por lo menos exigiría un tractor.

Perfumería T. Velasco
Cesionario KODAK
Compre mañana su material fotográfico para el domingo

Carta de París

Fue la noche si no la más alocada, por lo menos la más insólita de las que se han organizado para el lanzamiento de una película.

André Cayatte presentaba «La vida conyugal», obra de dos caras, que narra siete años de la vida de un matrimonio, simultáneamente desde el punto de vista del marido (en la primera película llamada «Jean-Marce») y desde el punto de vista de la mujer (en la segunda película titulada «Françoise»).

Realizada con mano maestra la operación del lanzamiento se dividió en cinco tiempos. Primer tiempo: los organizadores «seleccionaron» a los 400 matrimonios más famosos de París. Los maridos fueron invitados por Marie-José Nat a ver la versión de Françoise, y las mujeres por Jacques Charrier a ver la de Jean-Marce.

Segundo tiempo: separación de los matrimonios. Los hombres por un lado, las mujeres por otro, cada elemento conyugal asistió a la proyección de una de las dos «caras» de la historia. Terminada esta proyección, los 400 matrimonios se encontraron después en el bar del hotel Claridge, antes de «divorciarse» de nuevo para ver el otro episodio de la película. Estos fueron el tercero y cuarto «movimiento» de esa agitada noche.

Cuando llegó la quinta fase, la del reencuentro y discutir, era ya muy tarde. Había hambre. Una cena servida en la sala de fiestas del Lido, calmó el apetito y encendió las discusiones. Entre «Françoise» y «Jean-Marce» ¿quién tenía razón? ¿quién estaba equivocado? ¿quién era el responsable del fracaso de su unión? ¿quién había demostrado más juicio en la concepción de la felicidad?... Se habló mucho y hasta hubo algunas querrelas. Cosa curiosa: Numerosos hombres dieron la razón a «Françoise» y numerosas mujeres defendieron a «Jean-Marce». Finalmente en la votación de la simpática «Jean-Marce» apareció como ganador por algunos votos.

En la sala del Lido «observadores» procedentes de los Estados Unidos, Italia, Alemania, Inglaterra, Japón, seguían estas reacciones y estos debates. En los Estados Unidos el estreno de «La vida conyugal» va a realizarse (en dos nuevas salas de Nueva York) con una operación similar a la de París. Por otro lado, al crear lo que se podía llamar el «relieve psicológico» es como si André Cayatte hubiese dado una nueva dimensión al cine moderno; una dimensión cuyos imprevisibles resultados podrían ser apasionantes.

El paseante de los Campos Elíseos

MEJOR QUE LA REALIDAD
Distribuidor exclusivo
CASA SOLERA

Fotos
«Todo el material que precise para su excursión del domingo»
ATALAYA
Fernández Ladreda, 12

La candidatura española al Mercado Común Europeo se examinará el martes día 10

Francia y Alemania la han acogido, en principio, favorablemente, y Bélgica, Holanda e Italia con reservas

▲ España-dice Spaak-podría enfrentarse con problemas para su economía, por lo que no hay razón que impida examinarlos en un espíritu de comprensión

Bruselas, 5. La candidatura de España para el Mercado Común será examinada por primera vez por los ministros de Asuntos Exteriores de los «seis» el próximo martes, en Bruselas, según informa la agencia France-Press.

Spaak examina el caso de España

Bruselas, 5.—En la sesión del Senado belga dedicada a la discusión del presupuesto de Negocios Extranjeros, Spaak contestó a diversas intervenciones.

La reserva de plazas en hoteles se está convirtiendo en un monopolio de las agencias de viaje

Madrid, 6.—La Dirección General de Empresas y Actividades Turísticas ha difundido una nota en la que entre otras cosas dice: «La actividad turística está revistiendo en muchos casos unas características que desvirtúan su recto sentido. Nos referimos al hecho de que siendo la demanda turística de carácter estacional la reserva de plazas en hoteles en épocas de gran afluencia turística se está haciendo patrimonio exclusivo de las agencias de viaje y convirtiéndose para el cliente individual que viaja por sí solo en algo inalcanzable.»

Algunos industriales hoteleros, prevaleciendo de este hecho de la excesiva demanda, imponen a aquellos que deseen alojarse en sus establecimientos condiciones ilegales, consistentes en el abono de mayor número de días de estancia de los realmente causados, así como adaptación al régimen de media pensión, todo ello en clara pugna con la reglamentación de precios vigente, que precisamente fue concebida sobre el sistema de máximos y mínimos para aplicar aquéllos en las circunstancias más favorables para el hotelero, sin que en ningún caso se obligará al cliente a ajustarse a un régimen de pensión especial.

Rumores de que Bárbara Hutton va a casarse con el príncipe heredero de la corona de Laos

Cuernavaca (Méjico), 5.—Se han intensificado hoy en esta ciudad los rumores del noviazgo entre la multimillonaria norteamericana Bárbara Hutton y el príncipe heredero de la corona de Laos, Doan Vinh, al tenerse noticias de que éste ha venido secretamente a esta ciudad para visitarla en su mansión de estilo oriental.

MARISOL NO SABE NADA DE SU BODA CON ANTONIO

Madrid, 5.—Precedente de Roma llegó la estrella cinematográfica Marisol, que ha participado en un «safarí» por los territorios de Luanda y Mozambique por espacio de casi un mes. Preguntada acerca de su supuesto matrimonio con el bailarín Antonio, la joven artista mostró su extrañeza ante la noticia, de la que, dijo, no sabía absolutamente nada.

El ministro de Industria, señor López Bravo, ha regresado a Madrid

Después de su visita oficial, durante 4 días, en Marruecos

Madrid, 6.—El ministro de Industria, don Gregorio López Bravo, ha llegado a Madrid en avión militar, acompañado de las personalidades de su séquito, y procedente de Casablanca. Ha permanecido cuatro días en visita oficial en Marruecos.



Los pesqueros cubanos que hace unas semanas fueron capturados por el servicio de guardacostas norteamericano en aguas territoriales de Florida, entran en el puerto de La Habana, pasando ante el histórico castillo del Morro, después de haber sido libertados sus ocupantes y autorizados a regresar a Cuba.—(Foto Fiel)

Volverá la lucha contra Ben Bella

Así lo declara el Frente de las Fuerzas Socialistas de Argelia

Acusa al F. L. N. de chusma de reyezuelos de pueblo y a Ben Bella de neofacismo y poder personal

Argel, 6.—«El único enemigo del F. F. S. (Frente de las Fuerzas Socialistas) es el F. L. N., chusma de reyezuelos de pueblo», afirma un comunicado difundido ayer por el F. F. S., y a cuyo tenor este movimiento declara que volverá a la lucha contra el Gobierno de Ben Bella.

Al definir las grandes líneas de su política, el F. F. S. declara en el comunicado que su único objetivo ya no es otro que «luchar en pro de la unidad nacional, salvar las conquistas de la revolución, inyectar nuevo entusiasmo a las masas populares y reunir a los verdaderos revolucionarios».

Se critica asimismo al «neofascismo» y al «poder personal», de Ben Bella, y pide, además, que se devuelva la palabra al pueblo. Para ello, el F. F. S. exige la celebración de un congreso «verdaderamente democrático», así como la elección de una nueva Asamblea Legislativa y Constituyente.—Efe.

FRANCO, presidente de honor de la I Asamblea Nacional de Turismo

Madrid, 6.—Su Excelencia el Jefe de Estado ostentará la presidencia de honor de la I Asamblea Nacional de Turismo, que se celebrará en Madrid entre los días 18 al 24 de próximo mes de mayo. Será presidente efectivo el ministro de Información y Turismo; vicepresidente, el subsecretario de Turismo, y la Secretaría general será desempeñada por el director general de Promoción del Turismo.

Un jefe de bomberos japonés incendiaba casas para darse después el placer de extinguir el incendio

Tokio, 5.—La Policía japonesa ha procedido a la detención de un jefe de bomberos, bajo fuertes sospechas de que éste se dedique a incendiar casas para luego darse el placer de extinguir los fuegos que él mismo provocaba.

ESPAÑA PODRIA ENFRENTARSE CON PROBLEMAS

Abordando el fondo del asunto, Spaak dijo que, como consecuencia de la realidad económica que constituye el Mercado Común, España podría enfrentarse con problemas para su economía, por lo que no existe ninguna razón que impida que estas dificultades sean examinadas en un espíritu de comprensión. Concluyó diciendo que, puesto que Bélgica mantiene con España relaciones diplomáticas y económicas normales, nadie, ni tan siquiera sus amigos de izquierdas, podían negarse a que se entablaran las conversaciones que España solicita. Agregó que celebraba que por primera vez en su carrera hubiese podido tratar de la cuestión española desde esa tribuna parlamentaria en un ambiente de serenidad y sin despertar reacciones apasionadas.

En la demostración sindical del 1 de Mayo participarán cerca de 10.000 trabajadores

Madrid, 6.—Cerca de 10.000 productores participarán en la VII Demostración Sindical, que dentro de los actos conmemorativos de los veinticinco años de paz española se celebrará en el estadio Santiago Bernabéu el próximo día 1 de mayo.

Un médico, de 76 años, y su hija, de 16, asesinados en Francia

París, 5.—El médico de 76 años, doctor Louis Jarty, y su hija Françoise, de 16, han sido hallados asesinados en el piso que habitaban en Boulogne, cerca de París.

Fueron hallados en su habitación atados por las piernas

El doble crimen fue cometido en la habitación del médico, situada en el primer piso. El cadáver del doctor Jarty, a medio vestir, reposaba sobre la cama con las piernas atadas con una cuerda. El médico fue muerto por un tiro de revólver en plena frente, y junto a él se hallaba el cadáver de la joven, con dos tiros en el pecho. Esta también había sido atada. Todos los muebles de la casa aparecieron revueltos y todos los objetos se hallaban en gran desorden. Todas las señales parecen demostrar que el padre y la hija se defendieron ante sus agresores antes de que fueran muertos por éstos.

60.000 presos políticos hay en CUBA

Londres, 5.—Los presos políticos de Cuba se elevan a 60.000 y viven en condiciones tan malas como las de los confinados en los campos de concentración nazis durante la pasada guerra, ha declarado el par conservador británico lord Colyton.

TEMPORAL RECUPERACION del Rey Pablo de Grecia, gracias a un riñón artificial

Anteriormente se agravó aún más y sólo su excepcional resistencia cardíaca le permitía luchar contra la muerte

Atenas, 5.—«El estado general del Rey se agravó aún más», se anunció a las veinte y cinco en parte facultativa. El Rey se encontraba en estado de total inconsciencia a las cinco y media de la tarde (hora española), según persona allegada al palacio real. Soamente la excepcional resistencia cardíaca del Soberano le permitía aún luchar contra la muerte, señalaba la agencia France Press.

TEMPORAL RECUPERACION

Un comunicado de la oficina política del Rey anunció esta tarde que el Soberano ha recibido la comunión de manos de capellán millar Jerónimos Kothsonis. También han conulgado los miembros de la familia real. El Rey ha intercambiado algunas palabras con el capellán, quien le ha hablado de su reciente viaje a los Estados Unidos.

En condiciones tan malas como en los campos de concentración nazis

Londres, 5.—Los presos políticos de Cuba se elevan a 60.000 y viven en condiciones tan malas como las de los confinados en los campos de concentración nazis durante la pasada guerra, ha declarado el par conservador británico lord Colyton.

IV Reunión de Mandos de Organizaciones, en Madrid

Madrid, 6.—E vicepresidente nacional del Movimiento presidió esta mañana el acto inaugural de la IV Reunión de Mandos de la Delegación Nacional de Organizaciones. Asisten representantes de todas las provincias.